



“微笑大使”郭晶晶笑容灿烂

郭晶晶已经嫁过啦

被爆在家乡保定“秘密出嫁”

11月11日再于香港筵开150桌

喜 讯

北京摆酒被取消

有网友表示自己住在郭晶晶家的附近，并拍下霍启刚接新娘的照片。虽然照片中未见到一对新人，但6名兄弟团清一色的灰色西服，红色领带，围在一部黑色房车旁，其中霍启刚的好友、庄士集团太子爷庄家彬的侧面曝光，而弟弟霍启山则在一旁玩手机。房车的另一边有3名姐妹，一律穿粉橙色露肩礼服，一女孩刚好转头，貌似郭晶晶的跳水队队友李婷，另一长发女子则疑似吴敏霞。

拍下该照片的网民，特别注明照片是在保定市复兴中路（郭晶晶家住附近）拍摄的。同日，也有网友称：“郭晶晶从保定市国际小区出嫁啦！”而据知情者向该周刊透露：“其实一对新人最开始是想在内地分两次摆酒，一次在郭晶晶老家保定，另一次在北京。老家摆酒就是招待家乡的亲朋好友同街坊，到北京则是招待国家跳水队队友、霍启刚北京的生意朋友。但考虑到三地摆酒长途奔波，两边亲友也要来回飞，所以就取消了北京的部分，宁愿北京朋友飞香港。”

目前两人还未注册

据悉，虽然两人已经在郭晶晶老家举行了迎娶仪式，但他们还没有正式注册。因此10月11日，郭晶晶在香港出席活动时手上并没有戴婚戒，毫无疑问11月11日在香港举行并筵开150席的婚礼才是重头戏。据悉，近期郭晶晶将与伴娘李婷、吴敏霞飞到韩国首尔，趁婚前进行姐妹淘旅游，顺道购物美颜，准备11月的香港大婚。

另外，前日正式被微笑行动中国基金委任为荣誉微笑大使的郭晶晶，出席活动时笑容灿烂，但对于有关婚事和“怀上四胞胎”的传闻没有做出回应。

晶晶出嫁不邀田亮来

如果说霍启刚是郭晶晶的真命天子，那田亮自然也是其生命中一个重要人物。尽管时过境迁，但每个人都有一颗八卦的心，因此在郭晶晶大婚前有记者专门询问田亮是否会参加婚礼。对此，田亮的经理人回应道：“10月7日河北的婚礼，我不清楚他去没去，应该没有吧。至于11月11日的婚礼有没有收到邀请，我也不清楚。”2007年田亮和叶一茜结婚时，郭晶晶并没有参加。因此有知情人表示，郭晶晶结婚时为避免尴尬，也不会邀请田亮。

阿信

郭晶晶和霍启刚将于11月11日在香港举行盛大婚礼，由于一位是奥运冠军，一位是霍家长孙，这场婚礼自然受到极大的关注。日前，香港媒体就爆出，两人已于10月7日在河北保定郭晶晶的老家先期摆酒，郭晶晶更收到霍家赠送的3000万豪宅，还有1000万礼金。



媒体对婚礼的报道



两人的结婚请柬

被怀疑涉入赌博案

斯蒂芬·李涉赌遭停赛

本月初刚刚被宣布免受刑事起诉的英国斯诺克选手斯蒂芬·李再被怀疑涉入赌博案。世界职业台球和斯诺克协会(WPBSA)昨日称，世界排名第7的李因为在与约翰·希金斯的比赛中涉嫌卷入一桩可疑的赌博案而被停赛。

2010年2月，李由于赌博被捕，但WPBSA今年10月2日宣布，根据英国博彩委员会的通知，英格兰刑事检察院将不会就该案指控李犯下任何刑事罪名。

而就最新的案件，WPBSA昨日称，该组织“已经决定，当(赌博案)正在被调查时，斯蒂芬·李就不再适合参加世界斯诺克巡回赛了。因此WPBSA主席杰森·弗格森决定暂停斯蒂芬参加比赛。停赛将持续到调查结束或相关听证会召开，他有权对此决定提出上诉。”

林业



逼走吴鹏嘲讽张琳

孙杨在游泳队“劣迹”多多?

继大运会“耍大牌”风波之后，中国泳坛“大哥”孙杨近日又卷入是非之中。网络爆料称他遭到队友背后攻击，孙杨本人12日也在微博上以委婉方式回应。

12日，在某论坛上出现了一条署名为“游泳团支部”的帖子，对孙杨与队友的所谓真实关系进行“揭秘”。该文详细列举了孙杨的多条“劣迹”，包括逼走吴鹏、殴打汪顺、羞辱谢晋、排挤郝运等，以及冷嘲热讽张琳三年。帖子后还跟帖了吴鹏和其他人的网络对话，提到孙杨的语气都不太友好。令人非常震惊。

虽然这篇文章的真实性值得怀疑，但其中涉及到部分细节显示，作者很可能也是一名游泳选手或与之熟悉的人。孙杨12日也转发了一条“别人为什么嫉妒你”的微博，并评论称“聪明的人有长的耳朵和短的舌头”，看上去像是对某些言辞的回击。

程日

阿姆斯特朗涉嫌作伪证 环法七冠王要蹲监狱了?

昨日英国《太阳报》爆出猛料，曾经的环法七冠王阿姆斯特朗因为在美国反兴奋剂机构(USADA)调查期间涉嫌作伪证，面临美国联邦法庭的指控。一旦罪名成立，“车王”最高可能将面临5年的监禁。

据美国反兴奋剂机构透露，美国籍自行车运动员阿姆斯特朗从2005年开始，就连续并蓄意地欺骗了他们。2005年8月，法国《队报》报道称，从阿姆斯特朗身上提取的尿样呈阳性，其中含有促红细胞生成素(EPO)，但阿姆斯特朗坚称自己从未服用过有助于提升运动表现的药物。随后，阿姆斯特朗在达拉斯地方法庭作证，自己从未服用过EPO。针对昔日环法车神阿姆斯特朗拒不承认服用禁药的证词，USADA上周末公布了长达1000页的报告和大量关键证据。日前，这些证据逐渐被披露出来，报告中描述的那些行为触目惊心：阿姆斯特朗从1996年到2006年，累计支付给法拉利医生超过100万美元，让后者协助自己在使用EPO后，顺利通过药检。另外他不但服用禁药，还用盐水做假尿样、逼迫他人服药、威胁证人。USADA表示，阿姆斯特朗其实是体育史上最大规模服用禁药事件的“带头大哥”，“他应该受到指控”。

周廷



面对USADA提供的千页证据，阿姆斯特朗表现得很平静。

丑 闻